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Wall Street Açılmadan

ABD’ye ait bir helikopterin düşürülmesi ve sonrasında ABD – İran

arasında karşılıklı noktasal operasyonlar ve açıklamalar küresel risk

iştahını yeniden zayıflatıyor. Hürmüz Boğazı’nda gemi trafiğinin

arttığına dair mesajlar ise petrol fiyatlarını kısmen dengelemekte. Aktif

Brent tipi ham petrol kontratları, dün 89 dolara kadar geriledikten

sonra yeniden 92 dolar civarına tırmandı.

Dün ABD’de teknoloji hisselerinde satışların yeniden öne çıkmasıyla

Nasdaq %1,0, S&P 500 %0,3 gerilerken, Dow Jones sınırlı yükselişle

ayrıştı. Hürmüz kaynaklı akış riski, enerji fiyatları üzerinden enflasyon ve

merkez bankası patikasına ilişkin hassasiyeti yüksek tutmaya devam

ediyor. Güvenli liman tarafında ise dolar güçlü kalırken, altın yaklaşan

ABD enflasyon verisi ve faiz artırım beklentilerindeki güçlenme

nedeniyle baskı altında seyrediyor. Makro tarafta dün Almanya’da nisan

sanayi üretimi aylık %0,4 ile beklentilerin hafif altında artarken, ABD’de

mevcut konut satışları mayısta 4,17 milyon adetle beklentileri aştı.

Çin’de ise mayıs ÜFE’nin yıllık %3,9 ile beklentilerin üzerinde

gerçekleşmesi, enerji kaynaklı maliyet baskılarının Asya imalat zincirine

yansımaya başladığını gösterdi.

Bugün yurt dışı ajandada ana odak TSİ 15:30’da açıklanacak ABD mayıs

TÜFE verisinde olacak; beklenti yıllık enflasyonun %4,2’ye yükselmesi

yönünde. Verinin beklentilerin üzerinde gelmesi, güçlü istihdam verisi

sonrası Fed’e ilişkin yıl içi faiz indirimi beklentilerini daha da

zayıflatabilir ve riskli varlıklar üzerindeki baskının devamına neden

olabilir. Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları negatif

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle kısmi negatif bir

görünüm hakimdi. Özetle küresel risk iştahı negatif seyrediyor. Emtia

tarafında brent tipi ham petrol 92,3 $/varilde seyrederken, altının ons

fiyatı 4.166 $ civarında. Bitcoin 61.100 $, Ethereum ise 1.620 $

civarında işlem görüyor.

Bugün ABD tarafında ise TSİ 15:30’de Aylık ve Yıllık TÜFE verisi takip

edilecek.

Ekonomik Takvim

▪ 15:30 | ABD | Aylık TÜFE | Bek: %0,5

▪ 15:30 | ABD | Yıllık TÜFE | Bek: %4,2

▪ 15:30 | ABD | Aylık Çekirdek TÜFE | Bek: %0,3
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

OpenAI, Ohio’da 500 milyar dolara ulaşabilecek dev veri merkezi kampüsü için görüşmeler yürütüyor. Şirketin, federal 

arazi üzerinde planlanan 10 gigawatt kapasiteli kampüsü uzun vadeli kiralamak üzere ileri aşama müzakerelerde bulunduğu, 

projeye Nvidia’nın da finansal destek sağlayabileceği bildirildi. Tam kapasiteye ulaştığında maliyetinin en az 500 milyar dolar 

olabileceği belirtilen tesis, OpenAI’ın bugüne kadarki en büyük altyapı taahhütlerinden biri olmaya aday. Haber, yapay zekâ 

altyapı yatırımlarında ölçeğin büyümeye devam ettiğini ve OpenAI–Nvidia iş birliğinin daha da derinleşebileceğini göstermesi 

açısından dikkat çekiyor.

Amazon, lojistik ağını tüm işletmelere açarak yük taşımacılığı ve tedarik zinciri hizmetlerini resmen kullanıma sundu. 

Şirket, Amazon Supply Chain Services (ASCS) kapsamında kara, hava ve deniz taşımacılığı, depolama, dağıtım, sipariş karşılama 

ve son teslimat hizmetlerini Amazon dışındaki şirketlere de sunacak. Procter & Gamble, 3M, Lands’ End ve American Eagle gibi 

büyük şirketlerin hizmeti kullanmaya başladığı belirtilirken, Amazon’un kendi operasyonları için geliştirdiği lojistik altyapıyı AWS 

benzeri bir modelle üçüncü taraf müşterilere açtığı ifade edildi. Haber, Amazon’un lojistik sektöründeki rekabetçi konumunu 

güçlendirebileceği ve FedEx ile UPS gibi geleneksel taşımacılık şirketleri üzerindeki baskıyı artırabileceği yönünde 

değerlendiriliyor.

Meta, Hindistan’da yapay zekâ altyapısını genişletmek için Mukesh Ambani’nin Reliance Industries ile stratejik bir iş 

birliği başlattı. Anlaşma kapsamında Meta, Reliance’ın Jamnagar’daki hyperscale kampüsünde 168 MW kapasiteli bir veri 

merkezini kiralayacak ve projede ölçekleme opsiyonu bulunacak. Girişim, Meta’nın ülkedeki ilk büyük ölçekli build-to-suit veri 

merkezi hamlesi olurken, enerji tarafında da yaklaşık 1 GW yenilenebilir kapasite tedariki planlanıyor. İş birliği, Meta’nın 

Hindistan’daki AI altyapı ayak izini belirgin şekilde genişletmesi açısından kritik bir adım olarak öne çıkıyor.

Super Micro, AI sunucu talebindeki hızlı büyümeyi karşılamak amacıyla komponent tedarikini finanse etmek için 

toplam 7 milyar dolarlık hisse ve hisseye bağlı finansman paketi planladığını açıkladı. Şirketin, son dönemde yaklaşık 39 

milyar dolarlık AI sunucu siparişi aldığı ve bu yükümlülükleri yerine getirebilmek için sermaye artırımı yoluna gittiği belirtildi. 

Paket kapsamında 5 milyar dolarlık halka arz ve dönüştürülebilir enstrümanlar ile 2 milyar dolarlık ek piyasa satış programı yer 

alıyor. Haber, güçlü sipariş büyümesine rağmen yüksek sermaye ihtiyacı ve hisse seyrelmesi baskısının yatırımcı algısını 

belirlediğini ortaya koyuyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,26 azalarak 7.386,65 puanda tamamladı. ABD’ye ait bir Apache

helikopterinin düşürülmesi sonrasında ABD – İran gerilimi yeniden arttı. İlk olarak ABD, İran’a ait bazı hedefleri vurdu, bunun

ardından da İran’ın bölgede üç farklı ülkede yer alan ABD üslerine yönelik saldırı haberleri geldi. Bugün öğle saatlerinde ise

ABD Başkanı Trump’ın İran’a yönelik sert mesajları yeniden satış getiriyor.

Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.787 puan ile dolar bazında %18,9 yükseliş potansiyeline

işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan direnç seviyesi, 6.975 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Intercontinental Exchange Inc. (ICE) – Küresel ölçekte borsa işletmeciliği, takas ve piyasa veri hizmetleri sunan bir

finansal piyasa altyapı şirketidir. Sahip olduğu işlem platformları ve veri çözümleri sayesinde sermaye piyasalarının

etkinliğini ve şeffaflığını desteklemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama

200,88 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %41,9 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde

bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin

üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 17 analist AL, 1 ve analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 153

USD direnç, 136 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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Carvana Company (CVNA) – İkinci el araç alım-satım süreçlerini dijital platform üzerinden gerçekleştiren bir otomotiv

perakende şirketidir. Teknoloji odaklı iş modeli ve çevrim içi satış altyapısı sayesinde araç satın alma deneyimini daha hızlı ve

erişilebilir hale getirmeyi hedeflemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 92,90

USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %33,5 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri

potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde

kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 16 analist AL tavsiyesi, 7 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 82,70 USD

direnç, 61,90 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Bilanço Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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